

**સુવિચાર**

અરસપરસનાં વ્યવહારમાં કાયદો કે અદાલત બિલકુલ વચમાં ન આવે તેનું નામ જ વ્યવહાર શુદ્ધિ ગણાય.

**સોજન્ય**

**નિલકંઠ જવેલર્સ**  
(લાઠીવાળા)  
માણેકપરા, અમરેલી.  
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦  
તા. ૨૧/૦૩/૨૦૨૪, ગુરુવાર  
ફોન : ૨૨૮૪૨૨  
[www.amreliexpress.com](http://www.amreliexpress.com)

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્  
**AMRELI EXPRESS DAILY**

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803  
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26  
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

એક એવી સાળા કે જ્યાં ભણવાનું મોરવ ઘાય

**નિત્યમ વિદ્યા સંકુલ**

નવા શૈક્ષણિક સત્રથી અમરેલીમાં...

બાલ મંદિરથી ધોરણ-૧૨. (સાયન્સ, કોમર્સ, આર્ટ્સ) ગુજરાતી/અંગ્રેજી માધ્યમ. બોયઝ & ગર્લઝ હોસ્ટેલ

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલા મધ્યસ્થ બેઠક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છાપવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સવંત ૨૦૨૦ ફાગણ સુદ-૧૨ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૦૮૪

## ઈલેક્ટ્રોનીક્સ, પ્રિન્ટ અને સોશયલ મીડિયામાં યુવા નેતા છવાઈ ગયા અમરેલીનાં પૂર્વ ધારાસભ્ય પરેશ ધાનાણીને ચૂંટણી લડવા રાજકોટનું આમંત્રણ

**યુવા નેતા અને તેમના લઘુબંધુ ઉપર દરરોજ હજારોની સંખ્યામાં ફોન આવી રહ્યા છે**

**કોંગ્રેસનાં યુવા નેતા અને ભાજપનાં દિગ્ગજ નેતા વચ્ચે ચૂંટણી જંગ જામે તો નવાઈ નહીં**

**ભાજપનાં મોટા ગણનાં નેતા રૂપાલાને ૨૨ વર્ષ પહેલા યુવા નેતાએ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં કર્યા હતા પરાજિત**

**ભાજપનાં કદાવર નેતાનાં આત્મ વિશ્વાસને ડગાવવા માટે કોંગ્રે હાઈ કમાન્ડ પરેશ ધાનાણીને ઉતારી શકે છે મેદાનમાં**

અમરેલી, તા. ૨૦  
અમરેલી જિલ્લાનાં કદાવર નેતાઓ વચ્ચે રાજકોટની ધરતી ઉપર લોકસભાનાં ચૂંટણી જંગ ખેલાઈ તો નવાઈ પામવા જેવું નહીં રહે. "અમરેલી એક્સપ્રેસ" માં ૧૦ માર્ચનાં રોજ અમરેલીનાં કદાવર નેતાઓ વચ્ચે રાજકોટમાં ટકકર થશે તેવો અહેવાલ પ્રસિદ્ધ થયેલ છે જેને આજે રાજ્યનાં ટોચનાં વર્તમાનપત્રો, ઈલેક્ટ્રોનીક્સ અને સોશયલ મીડિયાનું પણ



સમર્થન મળી રહ્યું છે. અમરેલીનાં પૂર્વ ધારાસભ્ય પરેશ ધાનાણી અને કેન્દ્રીય મંત્રી રૂપાલા વચ્ચે અમરેલીની ધરતી પર ૨૦૦૨ માં વિધાનસભાનો ચૂંટણી જંગ ખેલાયો હતો અને સમગ્ર ગુજરાતમાં ભાજપ તરફી વાવાઝોડું ઉભું થયું હોવા છતાં ભાજપનાં કદાવર નેતાને માત્ર ૨૨ વર્ષની યુવા વયે કોંગ્રે ઉમેદવાર પરેશ ધાનાણીએ પછડાટ આપીને ઐતિહાસિક વિજય મેળવ્યો હતો અને પરેશ ધાનાણી તે સમયે સૌથી નાની વયનાં ધારાસભ્ય બન્યા હતા અને તે સમયનાં ચૂંટણી જંગે સમગ્ર રાજ્યમાં ચકચાર મચાવી હતી.

**કેન્દ્રીય મંત્રી રૂપાલાની સામે કોંગ્રેસ પક્ષ પરેશ ધાનાણીને ઉતારે તેવી શક્યતા અમરેલીનાં બે દિગ્ગજ નેતાઓ રાજકોટની ધરતી પર ટકરાશે ?**

**કૂવો ખોદવા માટે કાર્ય કરતાં હોય સાવરકુંડલાનાં મોટા જીજીડા ગામે કૂવામાં પડી જવાથી શ્રમિકનું મોત નિપજયું**

**શ્રમિકનાં હાથમાંથી રસ્સો છૂટી જતાં મોતને ભેટ્યા**

**રાહુલકુમાર પ્રમોદભાઈ ગુપ્તા સામે કાર્યવાહી અમરેલીનાં શહેરીજનો સાથે છેતરપીંડી કરનાર ઈસમનો જેલમાંથી કબ્જો મેળવાયો એસપીની સુચનાથી સીટી પોલીસની કાર્યવાહી**

અમરેલી, તા. ૨૦  
અમરેલીના ચક્રવર્તી ૨૦૬ ઉપર આવેલ આનંદનગર શેરી નં-૪ માં રહેતા અંબરીશકુમાર મહેશભાઈ રાજયગુરુ તથા સાહેદોના રૂપિયા આરોપી રાહુલકુમાર પ્રમોદભાઈ ગુપ્તા (રહે. વડોદરા, ૯૦૧, સમનવય સિલ્વર, સુંજમહુડા સર્કલ, અક્રોટા) એ સદર હોલીડેઝ પેકેજની લોભામણી



જાહેરાત આપી મેમ્બરશીપ પેટે ઓળવી જઈ હોલીડેઝ પેકેજના મેમ્બરશીપનો લાભ નહીં આપી રૂપિયા ૩,૮૦,૯૯૪ ની વિસધાત કરી છે તેવું પિંડી કયાની ફરિયાદ અગાઉ નોંધાઈ હતી. અમરેલી જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક હિમકર સિંહ તથા નાયબ પોલીસ અધિક્ષક વિરાગ દેસાઈએ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**જિલ્લામાં વિકાસનાં નામે માત્ર વાતોનાં વડા જ થયા હોય અમરેલી લોકસભા બેઠક ઉપર સ્થાનિક હોય અને તમામ સમાજને સાથે રાખી શકે તેવા ઉમેદવારની જરૂર**

**આચાતિ અને ઈચ્છાશક્તિ ન હોય તેવા કોઈ ઉમેદવારની પસંદગી ન થાય તે જરૂરી**

**બાળપણથી કબજિયાતની પરેશાની હતી અમરેલીનાં સ્વામીનારાયણનગરમાં રહેતાં યુવકે બીમારીથી કંટાળીને ઝેરી ટીકડા ખાઈ લીધા સારવાર દરમિયાન અંતિમવાટ પકડી**

અમરેલી, તા. ૨૦  
અમરેલીના બ્રાહ્મણ મહાદેવ ચોકમાં રહેતા જીગ્નેશભાઈ હાજાભાઈ ૩૨ નામનાં ૩૫ વર્ષિય યુવકને સોસાયટીના સ્વામીનારાયણનગર-૧, અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 57,900/- (૧૦ ગ્રામ)**

રહેલ તા. ૨૦/૦૩/૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166

**બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.**

એ-૧૯, ઈન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨ કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

માટે કોંગ્રેસ તરફથી જેની બેનહુમરનું નામ લગભગ નકરી જ હોય ભાજપ તરફથી સ્થાનિક હોય અને તમામ સમાજને સાથે રાખી શકે તેવા ઉમેદવારનું નામ નકરીયાય તેવું સૌ ઈચ્છે છે. અમરેલી જિલ્લામાં છેલ્લા ૧૫ વર્ષમાં વિકાસની વાતોનાં વડા જ થયા છે. બ્રોડગેજ રેલ્વે હજુ શરૂ નથી, નેશનલ હાઈવેનાં ટેકાણા નથી, એક પણ મોટા ઉદ્યોગોનું સ્થાપન થયું નથી, ખેડૂતો, શ્રમિકો માટે મહત્વનો કોઈ કાયદો થયો નથી, હીરા ઉદ્યોગ મંદીમાં સપડાયો છે અને શિક્ષણ અને આરોગ્યક્ષેત્રની હાલત કંગાળ બની છે. જિલ્લા કક્ષાની સિવિલ હોસ્પિટલમાં મેડિકલ સાધનો અને નિષ્ણાંત તબીબોની કમી સહિતની અગણિત સમસ્યાઓ વિકરાળ બની હોય ભાજપ તરફથી સેવાભાવી, નિષ્ઠાવાન, શાંતિ-જાતિથી દૂર રહે, વિકાસની પ્રબળ ઈચ્છા શક્તિ ધરાવતાં સ્થાનિક ઉમેદવારની પસંદગી થાય તેવું સૌ ઈચ્છી રહ્યું છે.

**Sheetal**

Sheetal Restaurant - Ice Cream, South Indian & Fast Food

દરેક ખરીદી પર મેળવો કેશબેક

Earn **10% Cashback** કોઈપણ ખરીદી પર

તમારું આગલું બિલ ચૂકવવા માટે તમારા કેશબેકનો ઉપયોગ કરો.

**Terms & Conditions**

- મિનિમમ રૂ. 999/- બિલની રકમ કેશબેક મેળવવા માટે જરૂરી છે.
- 2 ઓફર એન્ડ સાથે માન્ય નથી.
- ઓફર ફક્ત શીટલ રેસ્ટોરન્ટ - S.T. બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી પર જ માન્ય છે.
- કેશબેક ઓફર માત્ર રેસ્ટોરન્ટના બિલ પર જ માન્ય ગણાશે.

Location: શીટલ રેસ્ટોરન્ટ, S.T. બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી. 9510959954

**મોરબીના ભાવે અહિંથી મળશે**

આપનાં સ્વપ્નનાં ઘરને સજાવો અમારી અવનવી અધ્યતન ડીઝાઇન વાળી વિપિય ટાઇલ્સથી... એકવાર અવશ્ય મુલાકાત લો...

ટાઇલ્સ હોલસેલ તથા રીટેલ મળશે.

**ટાઇલ્સ ડીઝાઇન સ્ટુડિયો**

લાઠી રોડ, બાયપાસ ચોકડી, અમરેલી

વિજયભાઈ મો.૯૯૦૧૭ ૯૨૭૫૭ | કિશનભાઈ મો.૯૯૨૫૧ ૯૧૧૮૪ | મયંકભાઈ મો.૯૯૦૯૯ ૭૭૭૫૫

**Krishna Dining Hall**

**કિષ્ના ડાઇનિંગ હોલ**

પહેલો માળ, હિરકબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.) ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬

હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીવા રોડ, ભોજપડવા, અમરેલી.

**એશભાઈ આર. શિંગાળા ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨**

**હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોઈએ છે**

**મેડિકલ ઓફિસર**

M.B.B.S./B.H.M.S./B.A.M.S

પગાર ધોરણ : ૧૫૦૦૦/- થી ૨૧૦૦૦/- (અનુભવી માટે)  
પગાર ધોરણ : ૧૪૦૦૦/- થી ૧૬૦૦૦/- (Freshers)

Day shift 2 (Ladies) Night shift 1 (Ladies & Gents)

**નર્સિંગ સ્ટાફ**

GNM / ANM / Bsc Nursing

પગાર ધોરણ : ૧૧૦૦૦/- થી ૧૩૦૦૦/- (અનુભવી માટે)  
પગાર ધોરણ : ૯૦૦૦/- થી ૧૧૦૦૦/- (Freshers)

Day shift 2 (Ladies) Night shift 2 (Ladies)

અમરેલીમાં રહેતા વ્યક્તિઓને પ્રાથમિકતા આપવામાં આવશે. ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂબરૂ મળવું, ફોન કરવો નહિ

**બનારી પુમન્સ & થિફ્ટ્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર**

જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટ્સની સામે, માણેકપરા, અમરેલી.



# પરપ્રાંતમાં બનતો વિદેશી દારૂનો જથ્થો મોરબી પંથકમાં પહોંચી ગયો ગાંધીનાં ગુજરાતમાં દોઢ કરોડનો વિદેશી દારૂ ઝડપાતા આશ્ચર્ય

**રાજ્યની સરહદથી કરોડો રૂપિયાનો દારૂનો જથ્થો મોરબી સુધી પહોંચી ગયો ત્યાં સુધી માર્ગમાં બધા સૂઈ ગયા હતા કે શું**

અમરેલી, તા. ૨૦  
દેશના રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધીની જન્મભૂમિ ગુજરાતમાં એકથી દોઢ કરોડ રૂપિયાની કિંમતનો વિદેશી દારૂ ઝડપાતા ખળભળાટ મચી ગયો છે અને આશ્ચર્ય બાબત એ છે કે, પરપ્રાંતમાંથી આવતો વિદેશી દારૂ મોરબીનાં લાલપુર ગામ નજીક એક ગોડાઉનમાં પહોંચી ગયો છતાં સ્થાનિક પોલીસે શું કરતી હતી તેવો વેધક પ્રશ્ન જનતામાંથી ઉભો થયો છે.

**ગાંધીનાં ગુજરાતમાં એક બોટલ વિદેશી દારૂ ઝડપાઈ તો પણ શરમજનક બાબત હોવી જોઈએ**

અમરેલીનાં તત્કાલીન એસપી અને સ્ટેટ મોનિટરીંગ સેલનાં અધિકારી નિર્લિપ્ત રાય નિષ્ઠાવાન અને પ્રમાણિક હોવાથી વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપાયો નહી તો દારૂનો મસમોટો જથ્થો રાજ્યમાં ખૂણે ખૂણે પહોંચી ગયો હોત.

**સ્ટેટ મોનિટરીંગ સેલનાં નિષ્ઠાવાન અધિકારી નિર્લિપ્ત રાયને કારણે વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપાયો**

વિદેશી દારૂ, છ વાહનો મળી બે કરોડના મુદ્દા માલ સાથે મેનેજર, ડ્રાઈવર અને મજૂરો મળી ૧૦ શખ્સોની ધરપકડ કરી છે. જ્યારે બે સુનધારની સંગેવણી ખુલતા તેને ઝડપી લેવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

**છેલ્લા ૭ માસથી દારૂનો મસમોટો જથ્થો આવત-બાવત થતો હોય સ્થાનિક પોલીસે ક્યાં હતી તેવો વેધક પ્રશ્ન ઉભો થયો**

કબ્જે કર્યા છે. પંજાબ હરિયાણામાંથી વિદેશી દારૂ ભરેલ બે ટ્રક ગઈકાલે જ ગોડાઉનમાં આવ્યા હતા અને મજૂરો ધવારા દારૂનો કટીંગ કરી નાના વાહનોમાં ભરી રહ્યા હતા.

**તાલુકા પોલીસે દરોડો પાડતા દોડધામ મચી અમરેલીનાં કમીગઢ ગામ નજીક જુગાર રમતાં અર્ધો ડાઝન પતાપ્રેમી ઝડપાયા પોલીસે રૂપિયા ૧.૪૫ લાખનો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો**

અમરેલી, તા. ૨૦  
મહેશભાઈ ગીરધરભાઈ પરમાર (૨૬. ચરખડી, તા. ગોંડલ), ભરતભાઈ બાબુભાઈ મકવાણા (૨૬. બોરડી, તા. જે તપુર) વાળા સહિત છ ઈસમો કમીગઢ ગામે બરવાળા જવાના રસ્તે ઉડા રસ્તામાં જાહેરમાં પૈસા-પાના વડે હાર-જીતનો તીનપતીનો જુગાર રમતાં

વિગત એવા પ્રકારની છે કે, લોકસભાની ચૂંટણીમાં મતદારોને રીડવા માટે સૌરાષ્ટ્રમાં મોટાપાયે વિદેશી દારૂ ઠલવાઈ રહ્યો છે ત્યારે મોરબી નજીક લાલપુર ગામે ગોડાઉનમાં મોટાપાયે વિદેશી દારૂ ઉતારી સૌરાષ્ટ્રભરમાં સત્યાય કરવામાં આવતો હોવાની ચોકકસ માતમીનાં આધારે સ્ટેટ મોનિટરીંગ સેલ ધવારા છાપો મારી દોઢ કરોડની કિંમતનો ૩૮૫૨૦ બોટલ

ગઈકાલે સાંજે પોલીસ કાફલાએ દરોડો પાડ્યો હતો. મોરબી નજીક આવેલ ગોડાઉનમાં તપાસ કરતાં જુદી જુદી બ્રાન્ડની દોઢ કરોડની કિંમતની ૩૮૫૨૦ બોટલ વિદેશી દારૂ મળી આવ્યો હતો. પોલીસે ૩૨૧૦ પેટી વિદેશી દારૂ, બે ટ્રક અને ત્રણ બોલેરો, એક હોન્ડા સિટી કાર મળી ૬ વાહનો કબ્જે કર્યા છે.

**ગામના મહિલા સરપંચે મુખ્યમંત્રીને પત્ર પાઠવ્યો ખાંભાના સરકારી દવાખાનામાં ફિઝિયોથેરાપીસ્ટ માટેનાં સાધનોનો અભાવ દર્દીઓને રાજુલા અને સાવરકુંડલા જવાથી મુક્તિ આપો**

ખાંભા, તા. ૨૦  
ખાંભાના સરપંચ સનાબેન ખુમાણે મુખ્યમંત્રીને પત્ર પાઠવેલ છે. હોસ્પિટલ ના ફિઝિયોથેરાપિસ્ટ સારવાર માટે ના જરૂરી સાધનો ન હોવાથી અકસ્માતના બનાવો ગોઠણ દુખાવા ના બનાવો સાંધાના દુખાવા ના દર્દી મણકાની તકલીફ વાળા દર્દીઓ સાયટીકાના કમરના દર્દીઓને સાધનો ન હોવાથી જરૂરી સારવાર મળતી ન

**નાના માથિયાળામાં આયુર્વેદ સર્વરોગ નિદાન કેમ્પ યોજાયો**



અમરેલી, તા. ૨૦  
ગુજરાત સરકાર દ્વારા હાલમાં ચાલી રહેલ આયુષ્યમાન ભવ:કાર્યક્રમ ની ઉજવણી કરવામાં આવેલ છે જે અંતર્ગત તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર ડો.આર.કે.સિન્હા સાહેબ તથા પ્રા.આ.કેન્દ્રના મેડીકલ ઓફિસર પ્રિયાંક ધોળકિયા આયુષ્ય મેડીકલ ઓફિસર બોરીયા સાહેબના પ્રયત્ન થી ગુજરાત સરકાર દ્વારા આયુષ્યમાન ભવ:ઉજવણી નિમિત્તે નાના માથિયાળા ગામે આયુર્વેદકેમ્પ તારીખ ૧૮/૦૩/૨૦૨૪ ના રોજ સર્વરોગ નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરેલ જેમાં ધર અતુલકુમાર જાની

**અસામાજિક પ્રવૃત્તિઓ સામે લાલ આંખ સાવરકુંડલામાં નવનિયુક્ત પીઆઈનો સપાટો : ૪ પીધેલાઓને ઝડપી લીધા પીઆઈની કામગીરીથી શહેરીજનોમાં ખૂશી**

સાવરકુંડલા, તા. ૨૦  
અમરેલી જિલ્લામાં ચારેક પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરની અરસપરસ બદલીઓમાં સાવરકુંડલા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનમાં અજય પરમારની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. સીધી ભરતીથી ડાયરેક્ટ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર અજય પરમાર એક નવનિયુક્ત અધિકારી છે. ચાર્જ સંભાળતા અસામાજિક બંદીઓ સામે

**રેન્જ આઈજી અને એસપીની સુચનાથી ઉના પોલીસે દિવ તરફથી દારૂ લઈને આવતાં ૨ ઈસમોને ઝડપી લીધા રૂપિયા ૨૮૧૫૦નો મુદ્દામાલ કબ્જે કરાયો**

ઉના, તા. ૨૦  
ઉના પી.આઈ. એમ. એન. રાણાની સુચના મુજબ સર્વેલન્સ સ્ટોડના પોલીસના માણસોની ટીમો બનાવી દારૂ-જુગાર જેવી ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિ કરતા ઈસમોને ઝડપી પાડવા સુચના અને માર્ગદર્શન આપેલ હોય. જે સુચના મુજબ સર્વેલન્સ સ્ટોડના પો.સબ. ઈન્સ. એચ.એલ. જેભલીયા, એ.એસ.આઈ. ધર્મેન્દ્રસિંહ માનસીલ પરમાર, જોડાના નારણભા મકવાણા, ભાવેશભાઈ કરશનભાઈ ભસીયા, પો.હેડ. કોન્સ. નાનજીભાઈ સાહુલભાઈ ચારણીયા,



**શુદ્ધ ઘીના અડદીયા**  
મોહનથાળ ગુલાબ જંબુ  
ટોપરાપાક લાડુ  
શિવ  
નારાયણ આર્ટ્સ, બીડલંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.  
મનીષભાઈ : મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨

**ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઈમ મેડીકલેઈમ લેલી વખતે જો તમોને**  
(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ  
જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઈમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે. કેશલેશની સગવડ  
સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ  
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.  
અમ્બિલભાઈ પંડયા પાર્થ પંડયા  
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

**પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...**  
(બાબરાવાળા) આર્નૅન્ડ કલોથ સ્ટોર  
હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

**HERO XOOM**  
LED TAIL LAMP  
DIGITAL SPEEDOMETER  
Near Gopi Cinema, Station Road, Anand-365001

**YAMAHA જુજેશ એજન્સી YES! YAMAHA**  
Make an Impression fascino 125 Fi  
SHANDAAR DUMDAAR MILLEDAAR It's fascino year  
જુજેશ એજન્સી  
લાડી બાયપાસ ચોકડી, ચામાલા શો-રૂમ, અમરેલી.  
મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

**HONDA સપનાં કરો સાકાર...**  
Shine 100cc  
કિંમત રૂ. 64,900/- થી શરૂ  
સૌથી સસ્તું બાઈક  
સાથે હા આર્ડાવાળું ફ્રી હેલ્મેટ  
3+3  
પરીખ હોન્ડા  
રેલ્વે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૨૬) ૨૨૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

**MARUTI SUZUKI ARENA માર્ચ ધમાડા ઓફર**  
લીમીટેડ સ્ટોક ઉપલબ્ધ...  
2023 ના મોડલ પર ભવ્ય ધમાડા ઓફર...  
CELERIO  
ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પધારો  
આલ્ફા ઓટોલિંક  
સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.  
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999









# છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં દેશનાં કરોડો પરિવારો મફતમાં અનાજ લેવા મજબૂર લોકસભાની ચૂંટણીમાં મોઘવારી, બેરોજગારી અને ભ્રષ્ટાચાર મહત્વનો મુદ્દો

**કોરોના મહામારી, અચાનક થયેલ લોકડાઉન જેવા મુદ્દે પણ મતદારો ચોકચસ મતદાન કરશે**

**દેશમાં ઐતિહાસિક સ્તરે મોઘવારી, બેરોજગારી અને ભ્રષ્ટાચાર પહોંચી જતાં મતદારો ચિંતિત**

**શિક્ષણ અને આરોગ્ય ક્ષેત્રનું થતું ખાનગીકરણ પણ મતદારોને પરેશાન કરી રહ્યું છે**

**ખેડૂતો, શ્રમિકો, મહિલાઓ, નાના વેપારીઓ અનેક પરેશાનીનો કરે છે સામનો**

અમરેલી, તા. ૨૦  
અમરેલી જિલ્લા સહિત દેશભરમાં લોકસભા ચૂંટણીનો ધમધમાટ ક્રમશઃ શરૂ થઈ રહ્યો છે. અમરેલી જિલ્લામાં ૧૭ લાખ સહિત દેશનાં ૮૭ કરોડ મતદારો આગામી પાંચ વર્ષ માટેની સરકાર પસંદ કરવા માટે નિર્ધારિત સમયે મતદાન કરવાનાં હોય તેવા સમયે મતદારો ક્યાં મુદ્દાને લઈને મતદાન કરશે

તેનો અંદાજ મળી રહ્યો છે. દેશમાં ૧૦ વર્ષથી શાસન ચલાવતી ભાજપ સરકાર દ્વારા છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં ચંચલ કમગીરીથી જનતાને શું કાંઈ થયું, કેવી સવલત મળી તેને લઈને

મતદારો મનોમંથન કરી રહ્યાં છે. જેમાં છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં કોરોના મહામારીના મીસી મેનેજમેન્ટનાં કારણે અનેક પરિવારોને તેમના વ્યાવસાયોનો જીવ બચાવવા આમથી તેમ ભટકવું પડતું હતું

અને ઓકિસજન, બેડ, દવાની જરૂરી મદદ સમયે મળી ન હોય હજારો વ્યક્તિઓએ જીવ ગુમાવી દીધા હતા અને સરકાર દેશવાસીઓ પાસે તાલી, થાલી

વગાડીને દિવા પ્રગટાવી હતી. તેવા આશ્પેષ વિપક્ષો પણ કરી રહ્યા છે.

કોરોના મહામારી શરૂ થતાં સરકારે દેશભરમાં અચાનક લોકડાઉન

કરી દેતા દેશનાં કરોડો શ્રમિકોની હાલત અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

કરી દેતા દેશનાં કરોડો શ્રમિકોની હાલત અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**શિવ**  
કરસાણા  
નારણ આર્ટ્સ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

**જોઈએ છે**  
કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૨  
CorelDraw, Photoshop, PageMaker 7 તથા ગુજરાતી ટાઇપોગ્રાફી અનુભવી  
ઓફિસબોય.....૧  
ઓફિસનાં પરચુરણ કામકાજ માટે  
અમરેલી શહેરનાં (સ્થાનિક) વ્યક્તિઓએ જ સંપર્ક કરવો  
રૂબરૂ મળવાનો સમય : ૧૨:૩૦ થી ૧:૩૦  
“અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક  
કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.

**દરિયાકાંઠા વિસ્તારમાં ખનન માટે ભાજપને દાન આપ્યાનો આક્ષેપ લ્યો બોલો : અમરેલી જિલ્લાની સરહદે આવેલ મહુવા તાલુકાની કંપનીએ પણ ઇલેક્ટ્રોલ બોન્ડ ખરીદ્યા**

**કોંગી પ્રવક્તા ડો. મનિષ દોષીએ “ચંદા દો, ધંધા લો”નો કટાક્ષ કર્યો**  
અમદાવાદ, તા. ૨૦  
ગેરકાયદેસર ખનીજ-ખનનના પરવાના આપી અબજો રૂપિયાની કુદરતી સંપદા લુંટનાર કંપનીઓએ ઈલેક્ટ્રોલ બોન્ડ દ્વારા ભાજપને ૭૦ કરોડ કરતા વધુની રકમ ચંદા દો, ધંધા લોની ભાજપ સરકારની લુંટનીતિનો શું આ ભાગ છે? તેવો વેધક પ્રશ્ન કરતા ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ

**સિનર્જી**  
સુપરસ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ  
Together We Care  
ડો. હિરલ હાલાણી શેઠ  
MD, DM (Gold Medalist), DrMB Neurology  
વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો  
+91 95121 40042  
બેન્કાકાલન નંબર 0281 619 5000  
ઇમરજન્સી નંબર 0281 619 5050  
www.synergyhospital.co.in

**મગજ તથા જ્ઞાનતંતુઓ ના રોગોના નિષ્ણાંત**  
રાજકોટના સર્વ પ્રથમ નસ તથા સ્નાયુના રોગોના નિષ્ણાંત  
હવે આપના અમરેલી શહેરમાં મળશે  
મહિનાના ચોથા શુક્રવારે તા. 22/03/2024  
સવારે 10:00 થી 12:00  
નેટ્રા ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટી સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ (ગોળ હોસ્પિટલ)  
ગોળ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, ચિતલ રોડ, અમરેલી 0279 222 3316  
NETRA CHIKITSA TRUST  
MULTI SPECIALITY HOSPITAL

**SAMSUNG** સ્માર્ટ બનો, સ્માર્ટ ખરીદો.  
સેમસંગ ઇલેક્ટ્રોનિક્સ તથા હોમ એપલાયન્સીસ પ્રોડક્ટ્સની સંપૂર્ણ શ્રેણી મેળવો માત્ર એક જ સ્થળે...  
સરળ માસીક હપ્તે વસાવો  
0% વ્યાજદર  
SERVICE SUPPORT | EXCHANGE OFFER | FREE INSTALLATION  
EASYEMI AVAILABLE | BAJAJ FINSERV | HDB FINANCIAL SERVICES  
અમરેલી જિલ્લાનો સૌથી વિશ્વસનીય અને પ્રતિષ્ઠિત શોરૂમ  
**રામ એન્ટરપ્રાઇઝ**  
હોટેલ અવધ પાસે, માર્કેટરોડ રોડ, અમરેલી. ફોન : 02822-223322, મો. 97274 772377

**LG BEST SHOP** Life's Good.  
**EXCLUSIVE Offers**  
DIRECT COOL Refrigerator  
**3 YEAR WARRANTY**  
Upto 10% CASHBACK  
મુકુંદરાય એન્ડ બધર્સ  
કારકેર સેન્ટર સામે, ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી. મો.99 74 77 23 77

**આમ આદમીનું અખબાર**  
**અમરેલી એક્સપ્રેસ**  
આપના માટે લાવી રહ્યું છે લવાજમ યોજના  
**વાર્ષિક લવાજમ યોજના ૨૦૨૪**  
લવાજમની મુદત તા.૦૧-૦૧-૨૦૨૪ થી તા.૩૧-૧૨-૨૦૨૪  
લવાજમ ભરો માત્ર ₹ ૮૯૯/- અને મેળવો આખું વર્ષ અમરેલી એક્સપ્રેસ...  
સચોટ-સટીક સાતત્યસભર દૈનિક  
કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૮૪૨૨, મો. ૯૮૨૫૦૦૭૪૪૩  
www.amreliexpress.com  
e-mail : amreliexpress7@gmail.com

\*પીઆરબી એક્ટ હેઠળ સમાચાર સંપાદન માટે જવાબદાર Publisher, Owner & Editor : \*Manoj H. Rupareliya, Printed at Aajkaal Pri. Press,Rajputpara B/h Shell petrol Pump, Rajkot, Place of Publication Amreli Express, Under Hariom guest house, AMRELI..(Gujarat)